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Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro do ano em curso, às 1gh00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorlm de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano CoÉez Dantas, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco
Reginaldo Pêreira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Reurter Melo de Meneses, RobêÉo
Holanda de Araújo e Bárbara Porto Gavalcante. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 29a Sessão Ordinária, realizada no dia 1811012021. Após a
leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCA DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a teitura da MATÉRh DO EXPEDTENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei no 01312021 que "Estima receita e fixa despesa do Municípioo de Potiretama
para o exercício financeiro de 2022", Pequeno Expediente: não houve manifestação. Grande
Exoediente: não houve manifestação.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o projeto de Lei no 01312021 já havia sido lido e encaminhado para as
comissÕes na sêssão anterior, o Sr. Presidente requereu a leitura dos pareceres referente à
matéria" Após lido, foi posto em votação os pareceres, tendo sido aprovado pelo plenário por
unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em discussão no
plenário. Náo havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade.
TRIBUNA LÍVRE: não houve manifestação. EXPLICACÃO PESSOAL: O Presidente Cristiano
Cortez comunicou aos demais vereadores, que foi liberada a reativação do Matadouro público
e agradeceu a todos os envolvidos nesse processo, comunicou também a liberação da ligação
da adutora da região do Atanásio. Facultada a palavra, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante
fez o uso da mesma, para dizer que hoje, o Município de potiretama foi contemplado com um
caminhão baú refrigeradô para transportar a merenda escolar no Município, bem como
convidou toda a população para uma caminhada dia 28110, em homenagem ao outubro rosa.
Dando continuidade, usou a palavra o vereador Joziberg Almeida Dantas para parabenizar o
Presidente da Câmara Cristiano Cortez pela iniciativa da audiência pública, que aconteceu dia
07110 para reabertura do Matadouro Público, bem como agradecer a todos os envolvidos.
Prosseguindo, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra fez o uso da palavra para agradecer.
todas as instituiçÕes que participaram da audiência pública, e parabenizar a administraçáo
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municipal por ter conseguido a liberação da adutora do Atanásio, a reativação do matadouro
público, bem como pode ter sido contemplado com um carro baú, todos de muita importância
para a nossa população. Na sequência, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas
usou a palavra para expor sua satisfaçâo com a liberação da restauração do matadouro público
e da adutora da região do Atanásio, e parabenizou a todos os envolvidos. Ato contínuo, fez o
uso da palavra o vereador Francélio Amorim de Freitas para parabenizar o Presidente da
Câmara Cristiano Cortez pela iniciativa da audiência pública e o povo de Potiretama pela
liberação do matadouro. Prosseguindo, usou a palavra o vereador José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, para falar da satisfação pelas conquistas do nosso Município, pois quem ganha com
isso é a população. Dando continuidade, o vereador Francisco Rewter Melo de Meneses fez o
uso da palavra para parabenizar todas as pessoas envolvidas na liberaçâo da reativação do
matadouro, e dizer que precisamos saber qual a situaçâo da aduiora da Caatinga Grande. Na
sequência, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante usou a palavra mais uma vez, para afirmar
que com relação a iluminaçáo pública, foi feito o levantamento das lâmpadas faltantes em todo
o Município, e a empresa contratada pelo Município deu o prazo de 15(quinze) dias para iniciar
o serviço. o Presidente Cristano cortez afirmou que, com relação a adutora da Caatinga
Grande, os vereadores irão se unir ao Prefeito Municipal para solucionarem o problema. E
nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais
havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente
Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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